

ПРАВДА ВОСТОКА

20
октября
2016 года
четверг
№ 204 (28410)

Основана
2 апреля
1917 года
www.pv.uz

ЦИФРА. ФАКТ

В годы независимости число высших учебных заведений в нашей стране выросло в 2,5 раза. Сегодня в них обучаются более 230 тысяч студентов. В Узбекистане функционируют филиалы семи ведущих зарубежных вузов, тысячи представителей нашей талантливой молодежи получают образование за рубежом - в престижных университетах мира.

Посещение Самарканда: восхищение и признание

Участники прошедшей в Ташкенте 43-й сессии Совета министров иностранных дел Организации исламского сотрудничества 19 октября посетили Самарканд.

Гости посетили место упокоения Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова и отдали дань уважения его памяти.

Отмечались огромные заслуги Первого Президента нашей страны в построении и всестороннем развитии независимого государства. Особо говорилось о проявленных Исламом Каримовым огромном мужестве, внимании к восстановлению и благоустройству священных мест поклонения в нашей стране, заботе о возрождении и бережном сохранении духовного наследия нашего народа.

Гости ознакомились с мемориальным комплексом Имама Бухари, мавзолеем Амира Темура, архитектурным ансамблем Регистан, музеем и обсерваторией Мирзо Улугбека.

- Хочу особо отметить то, что Узбекистан проводится колоссальная работа по благоустройству и сохранению священных мест поклонения, мечетей, что заслуживает всяческих похвал, - сказал сотрудник Министерства иностранных дел Малик Бен Азиз Ракони. - В рамках международного форума сбылась моя заветная мечта - мне посчастливилось посетить мавзолей "предводителя мухадисов" Имама Бухари, за что безмерно

благодарен Всевышнему. Я был восхищен самобытной национальной архитектурой, благоустроеннойностью комплекса. При первой возможности обязательно побываю здесь вновь.

В ходе знакомства с деятельностью Самаркандского колледжа автомобилестроения отмечалось, что в нашей стране под руководством Первого Президента Ислама Каримова осуществлена грандиозная работа по созданию соответствующей международным стандартам национальной модели образования. С претворением в жизнь Национальной программы по подготовке кадров, Закона "Об образовании" и других законодательных актов заложена основа национальной системы образования. Сегодня, когда во многих регионах мира обучение детей остается актуальной проблемой, в Узбекистане внедрена гарантированная государством система 12-летнего бесплатного обязательного образования, вовравшая в себя общее среднее и среднее специальное, профессиональное образование. В результате этого молодежь нашей страны наряду с получением знаний также осваивает современные профессии, обретает свое достойное место в обществе. То, что обеспечение занятости выпускников этих образовательных учреж-

дений также находится в центре постоянного внимания государства, гостями было отмечено в качестве позитивного опыта, достойного изучения.

- В этом образовательном учреждении, где по четырем направлениям автомобилестроения готовятся кадры по более десяти специальностям, созданы условия на уровне высших учебных заведений для получения учащимися знаний, изучения секретов профессий, что, бесспорно, достойно особого внимания, - говорит представитель Иордании в Организации исламского сотрудничества Маджид Таллаки. - Это является результатом огромного пристального внимания государства к сфере образования в Узбекистане. Порадовался за юношей и девушек, которые, используя современную технику и технологии, тщательно изучают сложные процессы в области автомобилестроения. Заслуживает внимания то, что основная часть выпускников колледжа работает на автомобильных заводах Самарканда и в центрах технического обслуживания.

Учащиеся академического лицея №1 при Самаркандском институте экономики и сервиса рассказали гостям о созданных здесь возможностях и условиях. Гостей впечатлили интеллектуальный потенциал, целеустремленность,

зажада к знаниям молодежи, свободно владеющей несколькими иностранными языками. Трое девушек этого академического лицея, где по направлениям точных, общественно-гуманитарных и естественных наук, зарубежной филологии обучаются 1350 учащихся, являются лауреатами Государственной премии имени Зульфии. За последние пять лет около десяти юношей и девушек лицея становились победителями международных предметных олимпиад. Более 50 учащихся достойно участвовали в республиканских и международных спортивных соревнованиях.

- Известно, что узбекская земля воспитала всемирно известных ученых и мыслителей, - говорит представитель Гамбии в Организации исламского сотрудничества Умар Саллах. - Их выдающиеся заслуги и поныне изучаются с восхищением. Сегодня, побеседовав с молодежью, постигающей науки в современных образовательных учреждениях, познакомившись с их мнениями и взглядами, мы убедились в том, что на этой священной земле растет поколение, достойное великих предков. Такое поколение способно на великие свершения.

Г. Хасанов.
Корр. УЗА.

Оценки и комментарии зарубежных экспертов к председательству Узбекистана в СМИД ОИС

Переход Узбекистана председательства в Совете министров иностранных дел Организации исламского сотрудничества, а также выдвинутые на 43-й сессии СМИД ОИС Исполняющим обязанности Президента нашей страны Ш. М. Мирзиёевым конкретные предложения и инициативы активно обсуждаются в зарубежных экспертно-аналитических кругах.

Пьер-Эмманюэль Томани, директор geopolитических программ Европейского института международных отношений (Бельгия):

- Состоявшаяся в Ташкенте 43-я сессия СМИД ОИС является важным этапом в институциональном развитии этой организации. Это, прежде всего, связано с тем, что Узбекистан выступает за укрепление роли ОИС в решении региональных и международных проблем, что вполне вписывается в общую линию и подходы официального Ташкента по укреплению многостороннего сотрудничества в рамках международных организаций. В этой связи не приходится сомневаться, что вслед за председательством в ШОС в 2015-2016 годах председательство республики в СМИД ОИС будет последовательным и успешным.

Узбекистан выступает за повышение роли ОИС в деле укрепления толерантности, взаимного уважения различных культур, мира и согласия как внутри исламского мира, так и среди представителей различных религий и народов. Узбекская сторона справедливо и обоснованно считает, что эти принципы в деятельности ОИС необходимы для поиска мирных, политico-дипломатических и профилактических методов борьбы с различными угрозами, а также их своевременной нейтрализации. Поэтому Узбекистан в ходе своего председательства в СМИД ОИС будет стремиться к дальнейшему повышению статуса этой организации в качестве влиятельного межгосударственного структуры.

В условиях многополярного мира, где возрастает напряженность во многих уголках планеты, усилия Узбекистана в рамках ОИС должны быть поддержаны не только странами исламского мира, но и Европы. Европейским государствам важно обратить особое внимание на имплементацию богатого положительного опыта Узбекистана, являющегося ключевым государством в Центральной Азии по обеспечению межэтнического и межконфессионального согласия. Это очень важно также с точки зрения того, что Узбекистан продолжает играть конструктивную роль в Центральной Азии.

Эндрю Боэн, эксперт Международного центра Будро Вильясона (США):

- На современном этапе актуальность ОИС - уникальной структуры, объединяющей страны на основе общей религиозной принадлежности, многократно возрастала. ОИС защищает интересы мусульман, выступая с более умеренными позициями. Ей готовы более активной чем прежде роль - выступить посредником не только между исламом и другими религиями, но и внутри самой умы, пропагандируя миролюбивый, умеренный и просвещенный ислам.

Председательство Узбекистана в СМИД ОИС проходит в очень ответственный период, когда мусульманское сообщество нуждается в свежих идеях, особенно в плане большего понимания просвещенного ислама и распространения умеренных взглядов внутри сообщества.

Проведение очередной сессии СМИД ОИС в Ташкенте и председательство Узбекистана в этом совете в настоящий период имел ряд преимуществ и с точки зрения активизации узбекско-американского сотрудничества. В последние годы Вашингтон находится в активном поиске новых методов противодействия деструктивной идеологии, вытекающей из неправильного понимания истинной сути мусульманской религии. По этой причине конструктивные предложения Ташкента по усилению научно-образовательного и культурно-гуманитарного потенциала ОИС могут быть взяты американской стороной на вооружение.

Леонс Тайванс, доктор политических наук, профессор Латвийского университета:

- Узбекистан имеет огромный научный и культурный потенциал, поэтому способен внести бесценный вклад в развитие ОИС. Республика по сравнению со многими другими странами-членами организации имеет более древнюю историю и богатую культуру. После возникновения религии ислам ее просветление и развитие происходили именно на территории нынешнего Узбекистана. Узбекские мыслители, ученые и религиозные деятели IX-X веков приложили колоссальные усилия для становления ислама в качестве одной из мировых религий.

Необходимо отметить, что другим государствам-членам ОИС важно изучить и внедрить узбекский опыт духовного и нравственного воспитания молодежи, поскольку в вашей стране развивается миролюбивый ислам, какой по сути является эта религия. Поэтому председательство Узбекистана в организации имеет огромное значение в решении многих накопившихся вопросов, касающихся религиозных ценностей, образования и просвещения, сохранения мира и стабильности.

Узбекистан за 25 лет своей независимости превратился в процветающую страну. Поэтому опыт вашей республики, а также ее богатая история и культурное наследие смогут побудить другие страны осознать цену мира и стабильности.

Куршад Зорлу, политический обозреватель общественно-политической газеты "Новая эра", эксперт по странам ОИС в Центральной Азии, доктор политических наук (Турция):

- К сожалению, в мире продолжают иметь место различные попытки опровергнуть ислам, снизить его авторитет в мире. Поэтому на передний план деятельности ОИС выходит задача защиты истинных исламских ценностей и мусульманской культуры, демонстрации ислама как религии, проповедующей мир и гармонию, пропагандирующей толерантность, просвещение и интеллектуальное обогащение, не приемлемой нетерпимостью и насилием.

С этой точки зрения предлагаемая Узбекистаном в период председательства в СМИД повестка дня имеет исключительно важное значение. Само проведение 43-й сессии СМИД ОИС в Ташкенте - город, объявленном Международной исламской организацией по вопросам образования, науки и культуры "АЙСЕКО" стольцией исламской культуры в 2007 году, является серьезным посылом, чтобы показать всему миру сущность истинного ислама, священной религии, основанной на миролюбии и созидательности. К тому же Узбекистан является страной-предрассудком таких великих мыслителей Востока, как Ибн Сина, аль-Беруни, аль-Хорезми, Ахмад аль-Ферганы, Имам аль-Бухари, Имам аль-Термизи, Имам аль-Матуриди и многих других общеизвестных световых просвещения, внесших огромный вклад в развитие мировой науки.

В этой связи с уверенностью можно утверждать, что проведение сессии СМИД ОИС в Ташкенте действительно призвано способствовать укреплению международного имиджа организации, повышению ее роли и места в решении глобальных вопросов в качестве авторитетного форума мусульманских государств, способного доносить до людей идеи миролюбия и гуманизма.

ИА "Жахон".

Пуль страны

По сообщениям корреспондентов "ПВ"

Превышая прогнозы

■ Акционерное общество "Узбекский металлургический комбинат" достигло устойчивых показателей по всем видам производственной деятельности. Прогнозы девяти месяцев этого года комбинат успешно выполнил, превысив запланированные объемы.

По итогам работы за девять месяцев девятым металлы электросталеплавильного цеха выпустили план по производству стали на 103,4 процента. Объем общего производства готового проката составил 100,9 процента. Стальпроводочный цех превысил прогноз по производству катанки на 112,8 процента.

С опережением графика завершил

Дарья Павлова.

Для удобства жителей

■ В Андижане на территории торгового центра "O'zbegim" открылся еще один магазин сети "Sunday". В честь города это уже третий филиал.

Как отметила сотрудница отдела по подбору кадров Мояна Юлдашева, в новом супермаркете создано 90 рабочих мест, а во всех городских филиалах тру-

дятся 330 человек. Большинство из них - молодежь.

Галия Насибуллина.

Андижанская область.

Масштабные проекты

Дома от "Камолота"

Перспективы сотрудничества

СТР.

Молодежь нового времени

Укрепляются дружеские отношения

СТР.

Близкие и надежные партнеры

СТР.

Выборы-2016

Съезд Движения предпринимателей и деловых людей - Либерально-демократической партии Узбекистана

■ 19 октября в Ташкенте состоялся VIII съезд Движения предпринимателей и деловых людей - Либерально-демократической партии Узбекистана. В нем приняло участие около 300 делегатов, избранных от Каракалпакстанского, областных и Ташкентского городского кенгашей партии.

Участники съезда подчеркнули, что преобразования 4 декабря 2016 года выборы Президента Республики Узбекистан являются важнейшим событием в общественно-политической жизни нашей страны, и УзЛидП должна принять в нем самое активное участие.

Делегаты отметили, что за годы независимости страны осуществлены кардинальные преобразования во всех сферах жизни общества. Созданы прочные основы национальной государственности. Про-



Хлопкоперерабатывающий завод "Узбекистан", расположенный в Юкоричирчикском районе Ташкентской области, имеет современное оборудование и рациональную технологию переработки хлопка-сырца, позволяющие получать хлопковое волокно при минимальных затратах.

- Каждый сезон к нам поступает до 20 тысяч тонн "белого золота" с полей фермерских хозяйств Юкоричирчикского района, - говорит директор завода Дильмухаммад Машарипов. - Каждая операция отработана до мелочей. С учетом возрастающих требований к качеству хлопковой продукции со стороны зарубежных потребителей на предприятии постепенно внедряется система менеджмента качества.

Территорию завода украшают огромные белоснежные горы хлопка-сырца (бунты по 400-500 тонн каждый), забытое укрыты брезентом и ждущие своего часа для переработки. В каждый такой бант вставлен специальный прибор, измеряющий температуру. Хлопок-сырец, пройдя всю технологическую цепочку, превращается в волокно и упаковывается в кипы, обернутые целлофаном. После этого волокно отправляется на региональный хлопковый терминал "Ташкент-тапа".

Сергей Михайлов.
На снимке: спесарь-надзирчик Зулхон Халиков.
Фото Рашида Галиева.

Ташкентская область.

Сообщение по факту авиационного происшествия

18 октября 2016 года на территории Ферганской области потерпел катастрофу вертолет Ми-171, выполнявший плановый полет. В результате происшествия погибли три члена экипажа и шесть находившихся на борту военнослужащих Вооруженных Сил Республики Узбекистан.

Создана специальная комиссия по расследованию причин авиакатастрофы.

Руководство Узбекистана выражает глубокое соболезнование родным и близким погибших.

Пресс-служба
Министерства обороны
Республики Узбекистан

Съезд Движения предпринимателей и деловых людей - Либерально-демократической партии Узбекистана

1 <

Особо отмечено, что на нынешнем этапе развития страны сама жизнь требует выдвижения кандидатом в Президенты Республики Узбекистан от УзЛидерП человека, способного еще более укрепить нашу независимость, вывести на новый высокий уровень процесс преобразований, а также имеющего четкое понимание сути и значения реформ и принимающего активное участие в их реализации, неразрывно связавшего свою судьбу с судьбой народа, радеющего за его благополучие, инициативного и талантливого лидера.

Исходя из данной задачи, мнений, прозвучавших в выступлениях делегатов и многочисленных представителей электората партии, съезд Движения предпринимателей и деловых людей - Либерально-демократической партии Узбекистана принял решение о выдвижении на предстоящих выборах кандидатом в Президенты страны члена Политического совета партии Шавката Мироновича Мирзиёева.

Подчеркивалось, что Ш. Мирзиёев был ближайшим соратником Первого Президента Узбекистана Ислама Абдуганиевича Каримова в

деле реализации широкомасштабных реформ, создания и укрепления основ независимости, формировании абсолютно новой экономической системы, базирующейся на современных рыночных принципах. Он посвятил всю свою трудовую деятельность развитию Родины, практическими делами по праву завоевал уважение и авторитет среди сограждан.

На мероприятии участники выражали уверенность, что на предстоящих 4 декабря этого года выборах выдвинутый от УзЛидерП кандидат получит всемерную поддержку народа Узбекистана.

На съезде выступил кандидат в Президенты Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев с докладом, в котором изложил основные направления своей предвыборной программы.

Согласно решению съезда, УзЛидерП в установленном законом порядке обратится в Центральную избирательную комиссию о регистрации кандидата партии в Президенты Республики Узбекистан.

По итогам работы съезда приняты соответствующие решения.

Бобур Абидов.
Корр. "Правды Востока".

Дороги серою лентою вьются

Согласно утвержденной Первым Президентом страны Исламом Каримовым Программе "Об ускорении развития инфраструктуры транспортного и коммуникационного строительства в 2012-2016 годах" в Узбекистане было намечено строительство и реконструкция 2710 километров автомобильных магистралей различного значения.

В рамках реализации программы в Самаркандской области за последние годы превращают в жизнь масштабные проекты. Осуществляется строительство и ремонт на семи автотрассах международного значения, играющих важную роль в развитии экономики. По данным регионального управления эксплуатации автомобильных дорог "Самавтодор", только на один из проектов - ремонт автомобильных дорог между Самаркандом и Навои затрачено более 1,9 млрд сумов. В первой половине минувшего года проведен текущий ремонт на участках 1037-1113 км автомобильной дороги международного значения "Алматы - Бишкек - Ташкент - Терmez", 0-147 км дороги "Самарканд - Бухара - Туркменбашан" и 33-46 км - Самаркандской кольцевой автодороги.

Согласно указанной программе благоустройство этих дорог осуществляют специализированное ремонтно-эксплуатационное предприятие по содержанию автомобильных дорог международного и государственного значения "Кармана" Бухарской области, унитарные предприятия "Меугор qurilish asfalt" и "New tech Samarkand", специализированное ремонтно-эксплуатационное предприятие по содержанию мостового хозяйства, а также 50 дорожных отделов в составе 11 районных подрядных ремонтно-эксплуатационных предприятий дорожного хозяйства.

Следует отметить, что в последние годы при

Услуги ГТК - бизнесменам

В Государственном таможенном комитете прошла видеоконференция на тему "Интерактивные услуги, оказываемые таможенными органами через интернет".

С помощью видеоконференции в мероприятии приняли участие представители не только центральных, но и региональных СМИ.

На конференции отмечено, что с первых лет независимости в нашей стране ведется активная работа по внедрению современных информационно-коммуникационных технологий в таможенную сферу. В настоящий момент единая автоматизированная информационная система эксплуатируется во всех подразделениях Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан. Она позволяет дистанционно подготовить, проверить и предоставить таможенные декларации и все сопутствующие к ней документы через интернет. В ГТК насчитывается 35 автоматизированных систем, 22 из которых сертифицированы. Для улучшения деятельности участников ВЭД внедрены 16 интерактивных услуг.

Участники конференции отметили, что раньше процедура таможенного оформления занимала в среднем - девять дней, сегодня - один.

В 2013 году общее количество таможенных деклараций в электронном виде составляло 39,2 процента, а за девять месяцев этого года показатели увеличились до 99,9 процента. Большой популярностью пользуется Единая электронная информационная система внешнеторговых операций (ЕИС ВО), обеспечивающая информационное взаимодействие между министерствами и ведомствами Республики Узбекистан. Следует отметить, что в 2015 году в систему ЕИС ВО были предоставлены свыше 137 тысяч контрактов. За девять месяцев этого года показатели увеличились на 76,7 тысячи. С 1 декабря 2015 года внедрена интерактивная услуга "Предварительное информирование органов государственной таможенной службы физическими лицами, пересекающими таможенную границу автотранспортными средствами". Этим видом услуги за девять месяцев воспользовались свыше 77 тысяч человек.

Оксана Малосабирова.

Локализация

■ Каршинское ООО "Тозалик маликаси", включенное в Программу локализации производства готовой продукции, комплектующих изделий и материалов на 2015-2019 годы, в течение ближайших трех лет планирует выпустить 810 тонн синтетических моющих средств. Объем производства продукции, уровень локализации которой в настоящее время составляет 71,9 процента, будет ежегодно увеличиваться на 30 тонн - с 240 тонн в этом году до 300 тонн в 2018-м.

По словам руководителя ООО "Тозалик маликаси" Матлубы Утагановой, предприятие, производственные цеха которого расположены в махалле "Гунгон" областного центра, занимается выпуском моющих и чистящих средств уже более четырех лет, начиная с 2012 года.

Организовать это производство меня подтолкнула поездка в Андижанскую область, - вспоминает директор предприятия М. Утаганова. - Там познакомилась с родственниками моей однокурсницы, открывшей собственное дело по выпуску стирального порошка. Они предложили заняться реализацией их продукции в нашем регионе, однако, взвесив все "за" и "против", я отказалась от посредничества и сделала ставку на более перспективный проект, а именно - организовать в Кашкадарье собственное производство синтетических моющих средств. При содействии различных организаций за сравнительно короткий срок

Осваивая выпуск современных товаров

приобрела оборудование, наладила связи с поставщиками сырья, нашли средства на обучение местных специалистов и очень скоро наладила производство различных видов стирального порошка, а также средства для мытья посуды. Теперь, спустя несколько лет со дня выпуска первой партии товаров, наше предприятие поставляет продукцию в сотни торговых организаций не только Кашкадарье и Сурхандарье, но и Ферганскую долину, а с недавних пор у нас появились постоянные партнеры и в Навои.

Основным видом сырья, используемого при производстве синтетических моющих средств, является отечественная продукция - каустическая сода, выпускаемая Кунградским содовым заводом. Матлуба Утаганова отмечает важность пуска в нынешнем году второй очереди этого комплекса и значительное увеличение его производственной мощности.

Это, безусловно, открывает дополнительные возможности для дальнейшего расширения деятельности таких небольших производственных предприятий, как наше, - подчеркивает

она. - В нынешнем году при активном содействии областного хокимията и различных организаций рыночной инфраструктуры также реализуем проект по увеличению объемов производства и освоению выпуска новых видов продукции. Для этого на земельном участке в пять тысяч квадратных метров, выделенном нашему обществу на территории махалли "Гунгон", нами на собственные средства построено несколько зданий производственного назначения, где сейчас ведутся отделочные работы. Сразу после их завершения планируем установить в этих помещениях новое оборудование, которое приобретаем за счет льготного кредита в 300 миллионов сумов.

Согласно бизнес-плану предприятия, который, кстати, был назван в числе самых перспективных в сфере промышленного производства на республиканском конкурсе лучших проектов женщин-предпринимательниц, в ближайшем будущем будет существенно расширены объем производства и ассортимент выпускаемой продукции, география поставок. В частности, заключение договоров с предпринимателями одной из

Батыр Темиров.
Соб. корр. "Правды Востока".
Кашкадаринская область.



■ Последовательная реализация в нашей стране социальных программ, направленных на поддержку молодых семей, решение их жилищных проблем, имеет важное значение в дальнейшем укреплении института семьи, особенно в обеспечении социально-экономических интересов молодых семей.

тана по курашу Фарруха Норматова и его супруги Машхуры. Родственники, друзья и близкие пришли в гости, чтобы порадоватьсь за молодых, вселившихся в новый дом, пожелать им благополучия и счастья.

За последние два года в Фергане, Маргилане, Кокане и Кувасе, а также Учкуприкском и Ташлакском районах построены современные и красивые многоэтажные дома "Камолот" на 275 квартир.

В нынешнем году в области последовательно продолжается работа в этом направлении, возводятся дома "Камолот" на 128 квартир.

УзА.
На снимке: Фаррух Норматов с супругой Машхурахон и сыном Иззатбеком.
Фото М. Кодирова (УзА).

Ферганская область.

Взаимный обмен опытом

■ 24-31 октября в столичном НВК "Узэкспонтер" пройдет X Международная промышленная ярмарка и Кооперационная биржа.

Промышленное производство нашей страны показывает стабильные высокие темпы роста. Фундамент этого процесса заложен еще в первые годы построения независимости республики. Целенаправленные структурные преобразования обеспечили опережающий рост промышленности, доля которой в валовом внутреннем продукте страны ежегодно возрастает. За годы независимости построены новые крупные промышленные предприятия в нефтегазовой, машиностроительной, электротехнической, химической, металлургической промышленности. Созданы новые отрасли экономики - автомобильная, нефтегазовая, нефтехимическая, электротехническая промышленность, с соответствующей структурой сопутствующих производств. Сегодня номенклатура продукции, производимой отечественными предприятиями, исчисляется десятками тысяч видов и наименований и охватывает практически весь спектр основных потребностей страны. Рост числа производств и видов продукции требовали адекватной инфраструктуры для эффективного взаимодействия предприятий в поставке продукции, закупке сырья, материалов и комплектующих.

Первый Президент нашей страны Ислам Каримов отмечал: "Промышленная кооперация обеспечивает динамичное и устойчивое развитие экономики, ускорение внедрения новых, эффективных технологий в процессы производства, широкое использование местных сырьевых и производственных ресурсов, увеличение на этой основе выпуска современной конкурентоспособной продукции, экономное и рациональное использование валовых ресурсов, а также создание новых рабочих мест и укрепление стабильности на внутреннем рынке товаров и услуг".

Для содействия развитию промышленной кооперации в соответствии с Указом Первого Президента нашей страны "О мерах по дальнейшему усилению внутриотраслевой и межотраслевой промышленной кооперации" от 12 ноября 2007 года была организована Международная промышленная ярмарка и Кооперационная биржа (МПЯКБ), которая по традиции проводится ежегодно. Основная ее цель заключается в оптимизации производства, предоставлении информации об отечественной продукции, содействии поиску новых партнеров, в том числе для экспорта продукции.

За десять лет МПЯК убедительно подтвердила свою актуальность и высокоеэффективность. Число участников выросло в семь раз, количество экспонатов превысило 20 тысяч видов продукции, объем заключенных договоров на поставку продукции по промышленной кооперации увеличился в 11 раз. Ярмарку ежегодно посещает более 100 тысяч специалистов различных сфер деятельности, научных, инженерно-технических работников ведущих отраслей промышленности и предприятий. Вырос ее международный авторитет. Например, в прошлом году ярмарку посетили 1300 представителей зарубежных фирм и компаний из 55 стран, в том числе из Германии, Великобритании, Чехии, Канады, Китая, Кореи, Индии, Японии. Заключены контракты более чем на 8,3 млрд долларов.

Ярмарка приобрела регулярный, непрерывно действующий характер. Рост активности предприятий в расширении производственных кооперационных связей связан с освоением и началом выпуска целого ряда новых видов продукции. Только по итогам прошлого года предприятия республики внесли предложения по освоению более 200 новых видов продукции.

Традиционно промышленная ярмарка и Кооперационная биржа проводится в два этапа: на первом проходят отраслевые выставки и ярмарки, на втором - Международная межотраслевая промышленная ярмарка и Кооперационная биржа. Во исполнение постановления Кабинета Министров страны "О мерах по организации и проведению Международной промышленной ярмарки и Кооперационной биржи в 2016 году" от 3 марта в первом полугодии этого года реализован ее первый этап - проведено 13 территориальных и четыре ярмарки семи отраслей промышленности страны. Итоги состоявшихся мероприятий показали дальнейшее расширение промышленной кооперации и рост интересованных предприятий республики в увеличении объемов производства и закупке продукции отечественного производства. В ярмарках приняли участие более пяти тысяч предприятий регионального уровня и отраслевых промышленности республики.

По данным дирекции МПЯКБ, на предстоящей X Международной промышленной ярмарке и Кооперационной бирже примут участие более 2200 отечественных предприятий, компаний, организаций и субъектов малого бизнеса. Они представляют более 24 тысяч видов готовой продукции, комплектующих изделий и материалов. Будут представлены геологоразведка, добыча и переработка минерально-сырьевых ресурсов, наукоемкие технологии, автомобилестроение, сельхозмашиностроение, электротехническая, химическая, фармацевтическая, легкая, пищевая промышленность, строительные материалы, полиграфия, транспорт и транспортная машиностроение и другие сферы. На стенах предприятий и организаций можно будет ознакомиться как с традиционно производимой продукцией, так и с локализованной и перспективной с точки зрения освоения ее производством на основе использования местных сырьевых ресурсов, технологической модернизации и развития кооперационных связей.

В распоряжение участников ярмарки будет предоставлена вся инфраструктура Национальной выставочной компании "Узэкспонтер". Посетители смогут принять участие в презентациях отраслей и предприятий, ознакомиться с их техническими и технологическими возможностями, обменяться опытом. Также они получат ежегодно издаваемый дирекцией МПЯКБ каталог промышленной продукции, товаров и услуг Узбекистана, включая импортируемые. С электронной версией каталога можно ознакомиться на сайте www.cooper.uz и зарегистрироваться на нем предпринятие. Оценившая потребности отраслей промышленности, предприятия смогут заблаговременно определить перспективы развития, спланировать производство и сформировать портфель заказов на продукцию собственного производства на очередной год.

X Международная промышленная ярмарка и Кооперационная биржа станет важным событием для промышленников, послужит взаимному обмену опытом, ознакомлению участников с техническими и технологическими возможностями предприятий и укреплению механизмов эффективного сотрудничества.

Елена Исмаева.

К новым рубежам

В стране особое внимание уделяется обретению молодежью современных знаний и профессий, утверждению в ней добрых человеческих качеств, чувства любви к Родине и уважения к наследию предков. Этим благородным целям служат и просветительские мероприятия "Кем мы были вчера и кем стали сегодня, каких новых рубежей мы должны достичь завтра?", которые прошли накануне в Хорезмской области.

В мероприятиях, организованных Министерством по делам культуры и спорта Узбекистана совместно с министерствами народного, высшего и среднего специального образования и рядом других организаций, принимали участие известные поэты и писатели, учёные, деятели искусства, актёры театра и кино, эстрадные исполнители, лауреаты премии "Ниҳол".

В ходе мероприятий прошли и дни узбекского национального киноискусства, в рамках которых молодым людям были представлены видеоролики и отечественные фильмы.

- Нам, молодым, сегодня даны большие возможности для получения образования, овладения профессиями, оказывается всесторонняя поддержка, - сказала учащаяся академического лицея при Ур-

гентском филиале Ташкентской медицинской академии Гульшода Сафарова. - На встрече с представителями искусства и культуры узнали многое о жизни страны в годы независимости. Молодежь должна ценить созданные для нее условия и стать достойными будущим нашей Родины.

Участники побывали во всех районах области. Выступившие говорили о мире и спокойствии в нашей стране, о тревожных событиях, происходящих в других государствах, призвав всех, особенно молодежь, быть бдительными. Также были отмечены преобразования, происходящие в социально-экономической жизни нашего народа. При этом подчеркивалось, что активное участие в этих процессах - долг каждого гражданина страны.

Лола Алимова.
Хорезмская область.

Реклама

Республика Узбекистан получила финансирование Всемирного банка в размере, эквивалентном 186 млн долларов США, на реализацию проекта «Совершенствование системы здравоохранения (Здоровье-3)» и планирует использовать часть средств на оплату товаров, работ, сопутствующих и консультационных услуг, закупаемых по этому проекту. В рамках реализации проекта объявляется конкурсный отбор на должность **местного консультанта по совершенствованию системы финансирования и управления службы экстренной медицинской помощи**.

Квалификационные требования

Образование:

- высшее медицинское или экономическое (или другая смежная специальность);
- предпочтительно иметь дополнительное последипломное образование (тренинги) по организации и управлению здравоохранением;
- научная степень является преимуществом.

Опыт работы:

- не менее пяти лет в сфере экономики, направленной на финансирование здравоохранения и государственных учреждений;
- знание местной системы финансирования и структуры финансовых потоков в секторе здравоохранения;
- опыт разработки нормативно-правовых документов в сфере финансирования учреждений здравоохранения;
- опыт работы по реформированию системы здравоохранения приветствуется.

Другие навыки:

- знание русского и узбекского языков обязательно, знание английского является преимуществом;
- навыки работы в программах редактирования текстов, электронных таблиц, графических программах (в частности, MS Word, Excel, Power Point и др.).

Основные задачи консультанта:

- техническое содействие в разработке программы по совершенствованию системы финансирования и управления в секторе экстренной медицинской помощи.

Заявители могут представить свои подписанные резюме на русском и английском языках не позднее 16.00 (время ташкентское) 1 ноября 2016 года по адресу: г. Ташкент, ул. Паркентская, 51, Ташкентский институт усовершенствования врачей, 3-й этаж, нарочно или отправить по факсам: (+998 71) 268-08-19, 267-73-47, 268-12-13 или электронной почте: office@jpib.uz. Формат резюме может быть выслан по запросу.

16-12



В центре внимания - поддержка предпринимательства

Поэтапная реализация стратегии развития, получившей в мире признание как "узбекская модель", позволила добиться нашей стране огромных успехов в социально-экономической жизни. За короткий исторический срок независимости страны, в результате осуществляемых в Узбекистане последовательных реформ, динамичное развитие получили все отрасли производства, в частности, сельское хозяйство.



Аграрный сектор является одной из ведущих сфер экономики Республики Узбекистан, с которым связано решение многих важных задач, стоящих перед нашей страной.

В настоящее время в сельском хозяйстве Узбекистана идут глубокие структурные изменения. Проводимая в отрасли диверсификация позволила достичь высоких результатов и способствовала повышению благосостояния населения. Многое в этом деле зависит от финансовых институтов. Особую высокую роль коммерческих банков в поддержке развития предпринимательства и аграрного сектора нашей страны.

Акционерно-коммерческий "Агробанк" является одним из крупнейших коммерческих банков Республики Узбекистан, имеет большой потенциал. Среди ведущих его управлений - Агробанк Навоийской области с филиалами. Он вносит весомый вклад в развитие малого бизнеса и частного предпринимательства, семейного, женского предпринимательства, в обеспечение устойчивого развития аграрного сектора, углубление экономических реформ в сельском хозяйстве страны.

Областное управление банка со своими филиалами оперативно оказывает клиентам современные банковские услуги, финансово поддержку перспективных бизнес-проектов предпринимателей и фермеров. Так, с начала года Агробанк Навоийской области

выделил 99 миллиардов сумов кредитных средств на финансовую поддержку субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства. В результате появились новые современные предприятия, возможность создать дополнительные рабочие места.

- Огромное внимание, уделяемое в нашей стране строительству автозаправочных станций, способствует улучшению транспортного обслуживания, бесперебойному обеспечению населения горюче-смазочными материалами, улучшению экологической среды, - отметил руководитель частного предприятия Дильшод Хамраев. - Внедрение современных технологий является важной частью реализации комплекса мер, направ-

ленных на сбережение энергетических ресурсов.

Как и многие предприниматели, я воспользовался кредитом Агробанка. Полученная финансовая помощь в размере 100 миллионов сумов помогла мне организовать станицию заправки автомобилей пропаном и приобрести необходимую для этого технику, добиться поставленных перед собой целей и задач. Благодаря банковскому кредиту не только открылся собственный бизнес, но и помог трудоустроиться своим соседям, предоставив им шесть рабочих мест. Думаю и дальше тесно сотрудничать с Агробанком, который помог мне твердо встать на ноги, успешно вести предпринимательскую деятельность.

- Каждый бизнесмен, конечно же, стремится к успехам в своем деле и развивается дальше, - говорит индивидуальный предприниматель Абдусаид Норбобоев. - Я тоже много думал об этом, начав трудиться в этой сфере. Правильная организация работы позволила мне выйти на хорошие результаты и получить неплохую прибыль.

Собретием Узбекистаном независимости у нас появились все возможности для успешного ведения бизнеса. Многочисленные

льготы и преференции, предоставляемые государством субъектам предпринимательства, вдохновляют нас на новые свершения. На примере нашего района можно судить о том, какая созидательная работа ведется для дальнейшего развития бизнеса, повышения благосостояния людей, благоустройства территории. Сердце радуется, видя, как преобразился наш край - современные объекты, построенные в годы независимости, один крахе другого, все больше открывается новых промышленных предприятий.

С каждым годом улучшается качество производимых у нас продуктов питания. Чтобы создать собственное дело в этой сфере, я обратился в Навоийский филиал Агробанка. Специалисты этого финансового учреждения, одобрив мой бизнес-план по созданию теплицы и обеспечению населения сельскохозяйственной продукцией, выдали мне кредит в размере 390 миллионов сумов. Благодаря финансовой поддержке банка наладил работу, расширил свою деятельность и создал пять новых рабочих мест.

Таким образом, Навоийское управление Агробанка и его филиалы оказывают широкий спектр качественных банковских услуг. Они и в дальнейшем будут расширять виды и объемы финансовых услуг, оказывать всестороннюю поддержку малому бизнесу и частному предпринимательству, прилагать усилия для укрепления материально-технической базы дехканских и фермерских хозяйств, вносить достойный вклад в дальнейшее развитие экономики страны, повышение благосостояния нашего народа.

Мирзохидурин Хабибов.
Фото Рашида Галиева.

Услуги лицензированы

Максимализм сверх меры

Чемпионат Азии среди молодежных команд. Группа "A". Второй тур. Узбекистан - Австралия - 3:2, Таджикистан - Китай - 2:0.

Главный тренер сборной Австралии Уфук Талай на послематчевой пресс-конференции заявил, что защитники нашей дружины сыграли почти без ошибок, а голы его воспитанники пропустили из-за собственных промахов. Довольно странное высказывание. И это при том, что в матче были забиты пять мячей. Недочетов оказалось немало с обеих сторон.

Что касается обороны узбекистанцев, то она действительно до 65-минуты выглядела надежной. К тому времени девятнадцатилетие соотечественников вели со счетом 3:0. Дважды отличился самаркандский динамовец Достон Ибрагимов, а также Бобур Абдухаликов ("Насаф"). Мячи забиты не из-за попустительства австралийцев, а потому, что их заставили ошибаться нападающие. Они разыграли грамотные и продуманные тактические комбинации. Три гола не бывают случайными. Наши парни заслуженно вышли вперед. Диктуют условия игры.

Но тут, видимо, сказалась юношеский максимализм. Игроки сборной Австралии изначально действовали довольно грубо, порой за гранью фола. Арбитр из Объединенных Арабских Эмиратов поначалу пресекал такие нарушения правил - уже в начале первого тайма двуми предупреждениями. Однако затем сквозь пальцы начал смотреть на их жесткие действия. Наши ребята стали адекватно отвечать. Так, капитан нашей команды, полузащитник клуба "Металург" Ислом Кобилов из-за перебора "горничников" был удален с поля.

В меньшинстве сборная Узбекистана перешла на удержание результата. Защищалась обильно, не помышляя даже о контракатах. Соперники воспользовались ситуацией и сумели забить два мяча, но не с игры, а с пенальти, один из которых выглядел сомнительным.

После этой победы соотечественники досрочно вышли в следующий этап борьбы за награды чемпионата и одну из путевок на музыкаль. Завтрашняя встреча с аутсайдерами из Китая будет носить формальный характер.

Спортивное обозрение

Смотр резерва. Проба сил

Смотром талантов стало первенство по велотреку в Намангане. Свои возможности продемонстрировали юноши и девушки в одиннадцати видах программы.

Наверняка, у тренеров разбегались глаза. Увидели целую россыпь одаренных ребят. Немало новых имен они записали в свои блокноты. На трехковых дистанциях отличились Фазлитдин Озодбеков, Никита Стенковой, Дания Евдокимов, Рената Байматова, Нафсат Козиева. С ними наставники связывают большие надежды в новом олимпийском цикле. Может быть, кого-то из этих велосипедистов увидим на Играх-2020 в Токио (Япония).

Именно молодые велогонщики добились обнадеживающих результатов и на розыгрыше Кубка Азии в Бангкоке (Таиланд). Дважды поднималась на пьедестал почета воспитанница Чирчикского колледжа олимпийского резерва Ольга Жантуганова. На двух дистанциях шоссейных гонок она завоевала "серебро" и "бронзу". Третий финишировал Андрей Измайллов.

В ноябре этим талантливым гонщикам предстоят старты в Шотландии и Голландии.

Укрепляя авторитет. Трети в мире

Около четырехсот атлетов из тридцати государств приняли участие в чемпионате мира по само среди юношей и молодежи, организованном в Бухаресте (Румыния).

Узбекская школа самбо считается одной из самых авторитетных в мире. И в румынской столице наши парни и девушки выступили достойно. В их активе шестнадцать наград. В общекомандном зачете сборная Узбекистана заняла третье место, совсем немного уступив представителям России и Грузии. Бесомбек Кадыров, Фазлитдин Халиков и Убайдулла Муминов. В их честь побои прозвучали Государственный гимн нашей Родины.

Есть порох в пороховницах

Под эгидой Совета ветеранов футбола Узбекистана в нескользко этапов проводится розыгрыши Кубка республики. В областных первенствах принял участие свыше трех тысяч аксакалов играх миллионов.

Примечательно, что наибольшее количество сокрушителей оказалось в Ташкенте - 48 команд, в Ферганской, Кашкадарьинской и столичной областях выступили по 16 коллективов, Андижанской и Навоийской - по 12, в Каракалпакстане - десять, Бухарской и Самаркандской областях - по восемь.

Ныне стали известны сбруи, которые прошли в финальную часть розыгрыша почетного трофея. Высоки шансы у ветеранов клуба "Бундэкор". Они переиграли сверстников из бекабадского "Металурга" - 2:0; 2:1. Команда из Навои, добившись перевеса в три мяча у себя дома над коллективом из Нукуса, в гостях добилась ничьей - 1:1 и тоже пробилась в квартет лучших. С таким же результатом завершились матчи кокандцев с ферганским "Нефтич" - 3:0; 0:0. А преимущество сборной Кашкадары над ветеранами из Бухары оказалось подавляющим - 4:0; 9:2.

Обладатель Кубка Узбекистана определится в середине ноября в Ташкенте.

**Тимур Низаев.
Обозреватель "Правды Востока".**

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ!

Qishloq Qurilish Bank

объявляет о проведении конкурсных торгов на поставку компьютерного оборудования и высокоскоростных банковских матричных принтеров

В конкурсе могут принять участие отечественные и иностранные фирмы и организации, являющиеся производителями и/или их авторизованными поставщиками, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на конкурсной основе продукции.

Предмет конкурсных торгов: поставка компьютерного оборудования и высокоскоростных банковских матричных принтеров.

Наименование и адрес рабочего органа конкурсной комиссии: департамент информационных технологий АКБ «Кишлоп курилиш банк», Республика Узбекистан, 100011, г. Ташкент, ул. А. Навои, 18. Тел.: (+998 71) 150-76-44, 150-76-34, 150-93-39. Контактное лицо: Жалолиддин Махкамов.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации. Конкурсную документацию на русском языке можно получить по вышеуказанному адресу с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00.

Последний срок представления конкурсных предложений – 16.00 (время ташкентское) 4 ноября 2016 года.

Услуги лицензированы

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ, А ТАКЖЕ АГЕНТСТВ ПОДПИСКИ!

Qishloq Qurilish Bank

объявляет конкурс на подпись и доставку в 2017 году местных и иностранных периодических изданий

Подробную информацию о порядке и условиях проведения тендера можно получить по адресу: 100011, г. Ташкент, ул. А. Навои, 18 А.

</

ALOQABANK Весомый вклад в повышение благосостояния народа

■ В результате проводимых реформ в финансово-банковской системе страны коммерческие банки стали близкими и надежными партнерами для представителей деловой среды. С этой ролью уже на протяжении многих лет успешно справляется акционерно-коммерческий "Алокабанк".

Весомый вклад в развитие частного предпринимательства региона вносит укрепляющий свои позиции на финансовом рынке Сурхандарьинский филиал акционерно-коммерческого "Алокабанка". Сегодня здесь получают квалифицированную финансовую поддержку и пользуются современными банковскими услугами более 2130 юридических и физических лиц.

- Развитая банковская система Узбекистана в настоящее время стала важной составляющей благополучия народа и процветания страны, - говорит управляющий Сурхандарьинским филиалом АК "Алокабанка" У. Зокиров. - В частности, развитие всех сфер народного хозяйства непосредственно связано с проводимыми в банковско-финансовой сфере реформами. Банки и их филиалы идут в ногу со временем. К примеру, наш филиал предоставляет клиентам такие интерактивные услуги, как "Мобильный банкинг", "Интернет-банкинг", "SMS-информирование", "Банк-клиент". Они экономят время клиентов, позволяя пользоваться банковскими услугами дистанционно. Также недавно АК "Алокабанком" была внедрена новая P2P-услуга,



**Анвар Менгалиев,
индивидуальный предприниматель:**

- Активная финансовая поддержка, оказываемая субъектам малого бизнеса и частного предпринимательства со стороны коммерческих банков, является хорошим стимулом для достижения новых высот в работе. Я также добился своей цели благодаря помощи Сурхандарьинского филиала АК "Алокабанка". За счет выделенных 35 млн сумов кредитных средств мне удалось наладить собственный бизнес в пчеловодстве. Очень доволен своей работой, радует доход, который начал получать от

им клиентам около 30 видов краткосрочных и долгосрочных вкладов с весьма привлекательными процентными ставками. Активно работает в этом направлении Сурхандарьинский филиал банка. Остаток по вкладам на начало года здесь составил 6,282 млрд сумов. Этот филиал также занимает достойное место в предоставлении услуг по обслуживанию пластиковых карт. За отчетный период этого года количество карточек, выпущенных в обращение филиалом, по сравнению с прошлым годом, составило 129 процентов, а количество установленных терминалов в торговых точках и центрах оказания услуг - 124 процента. Филиал банка эмитировал около 450 корпоративных пластиковых онлайн-карт для юридических лиц и частных предпринимателей. В густонаселенных районах области филиалом установлены семь инфокиосков.

Сурхандарьинский филиал АК "Алокабанка" принимает активное участие в реализации инвестиционных программ и всемерно поддерживает малый бизнес. Финансовое учреждение выполняет роль надежного партнера предпринимателей. Филиал финансирует проекты различных отраслей экономики. Это и сельское хозяйство, промышленность, строительство,

сфера транспорта и связи, торговли, сервиса и многие другие. В течение этого года банк выдал 27,630 млрд сумов кредитных средств на развитие этих отраслей и обеспечение занятости населения. Почти 95 процентов из всего объема выданных кредитов - долгосрочные. Больше половины из них выданы на развитие малого бизнеса и частного предпринимательства. Для исполнения постановлений Первого Президента нашей страны "О дополнительных мерах по расширению производства продовольственных товаров и насыщению внутреннего рынка" от 26 января 2009 года и "О дополнительных мерах по стимулированию расширения производства отечественных непродовольственных потребительских товаров" от 28 января 2009 года Сурхандарьинский филиал АК "Алокабанка" выдал 9,488 млрд сумов кредитных средств. Это помогло предприятиям увеличить выпуск импортозамещающей продукции и создать почти 210 рабочих мест.

Выдача Сурхандарьинским филиалом АК "Алокабанк" кредитных средств на развитие различных отраслей экономики приносит достойные плоды. Предприниматели области довольны деловым сотрудничеством с этим финансовым учреждением.

которые необходимы для обеспечения бесперебойного производственного процесса и увеличения объемов выпускаемой фарфоровой продукции. Важно отметить, что бесперебойная работа предприятия позволила нам обеспечить занятость населения, создать 146 новых рабочих мест, где основной контингент - выпускники профессиональных колледжей.

Записала Дарья Павлова.

Фото Рашида Галиева.



Услуги лицензированы

376

УВАЖАЕМЫЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ! БАНК «АСАКА»

в связи с объявлением 2016 года Годом здоровой матери и ребенка предлагает новый срочный вклад в национальной валюте:

«СОГЛОМ ОНА ВА БОЛА»

**Несчисленные проценты выдаются
ежемесячно или по истечении
срока хранения.**

**Банк «Асака» предлагает
на выгодных условиях 28 видов
вкладов в национальной и 14 видов
в иностранной валютах.
Вклады можно открыть
в любом филиале банка.**

Телефоны для справок: 120-39-81, 120-39-60, 120-39-63.

| Филиалы | Код | Телефоны | Филиалы | Код | Телефоны |
|------------------------------|-----|-----------|-----------------------------------|-----|-----------|
| Ташкентский городской филиал | 371 | 120-83-13 | Наманганский областной филиал | 369 | 227-15-68 |
| Автотранспортный филиал | 371 | 120-39-95 | Навоийский областной филиал | 436 | 770-21-29 |
| Шайхантахурский филиал | 371 | 140-39-36 | Зарабшанский филиал | 436 | 572-40-14 |
| Юнусабадский филиал | 371 | 221-80-67 | Бухарский областной филиал | 365 | 770-05-19 |
| Сергелийский филиал | 371 | 257-44-10 | Бухарский городской филиал | 365 | 770-11-27 |
| Ташкентский областной филиал | 371 | 120-84-13 | Самаркандский областной филиал | 366 | 233-65-47 |
| Андижанский областной филиал | 374 | 223-60-74 | Афросиабский филиал | 366 | 221-71-76 |
| Асакинский филиал | 374 | 233-21-99 | Кашкадарьянский областной филиал | 375 | 221-07-41 |
| Фарҳадский филиал | 374 | 226-96-63 | Сурхандарьинский областной филиал | 376 | 770-82-12 |
| Ферганский областной филиал | 373 | 244-39-14 | Карақалпакский филиал | 361 | 770-60-59 |
| Маргиланский филиал | 373 | 237-62-23 | Хорезмский областной филиал | 362 | 228-14-81 |
| Алтынъярский филиал | 373 | 432-19-80 | Сырдарьинский областной филиал | 367 | 225-44-03 |
| Конакский филиал | 373 | 542-61-01 | Джиззакский областной филиал | 372 | 226-43-11 |

- ВАШИ
ВКЛАДЫ:**
- не подлежат декларированию;
 - освобождены от уплаты налогов и других обязательных платежей;
 - являются банковской тайной;
 - используются по вашему усмотрению и без ограничений;
 - объемы вкладов не ограничены.

**Все вклады гарантируются
Фондом гарантирования
вкладов
граждан в банках.**

Банк «Асака» – гарантia сохранения и приумножения вашего капитала!

www.asakabank.uz

Услуги лицензированы

**ПРАВДА
ВОСТОКА**

**Социально-экономическая
и общественно-политическая газета
Учредитель - Кабинет Министров
Республики Узбекистан**

Главный редактор
А. С. Усманов

Индекс 178

Бухара (0365) 223-14-00
Карши (0590) 722-55-45

Навои (0436) 224-28-43
Наманган (0369) 233-24-47



РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:
Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.
Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 233-57-15, ви. 53-13.
Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан.
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.
Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.
Выходит пять раз в неделю,
кроме воскресенья и понедельника.
Цена договорная.

Дежурный редактор - Т. Низаев
Корректор - Р. Шаврикова

Дежурный - Б. Абидов
Оператор ЭВМ - Х. Алиев

Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41. Тираж 13533 экз. Заказ Г-1042 Итог по УзА: 23.18 Время подписи: 00.10 1 2 3 4 5